PAGE  
12

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2004. június 28.-án  18,00 órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

   Lovasberény Község Önkormányzati

    Képviselő-testületének

      
74-80./2004. (VI. 28.) számú

     H A T Á R O Z A T A      



                                                              13./2004.(VI. 29.) számú







        R E N D E L E T E 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2004. június 28.-án 

18,00 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

/ Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak: Heiter Tamás                  


polgármester    

Boriné Ág Anna              


képviselő

Faddiné Szita Erzsébet 


képviselő

Grimm Jánosné



képviselő

Határ Zoltán



képviselő

Mong Miklós



képviselő

Südi Tamás




képviselő

Szűcs Józsefné



képviselő

Dr. Varga László



képviselő



Vereckei Lászlóné



képviselő

Tanácskozási joggal megjelentek: 1 fő 

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 0 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 18 fő

Heiter Tamás polgármester: Sok szeretettel köszöntötte a megjelent vendégeket és képviselőket. 

Megállapította, hogy ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 10 fő képviselő jelen van.

Az ülést megnyitotta 

Heiter Tamás polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Szűcs Józsefné képviselőt és Dr. Varga László képviselőt.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal egyetértett azzal, Szűcs Józsefné képviselő és Dr. Varga  László képviselő legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők.

Szavazásra tette fel, aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:

Napirendi pontok

Nyílt ülés:  :    1./ Általános Iskola Igazgatói állására beérkezett pályázatok elbírálása



     Előadó: Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő c. főmunkatárs



2./ Lovasberény Általános Iskola nyári zárva tartása               

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

3./ A 2./2004.(II. 17.) számú költségvetési rendelet módosítása

     Előadó: Heiter Tamás polgármester 

4./ Községi Könyvtár és Művelődési Házzal kapcsolatos beadvány 

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

5./ Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft.-vel szerződés gyepmesteri 

     résztevékenység ellátására

     Előadó: Heiter Tamás polgármester 

6./ Általános Iskolában a kazánház áthelyezése

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

7./ Lovasberényi Beruházó Víziközmű Társulat beadványa

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

8./ Tájékoztató az Önkéntes Kistérségi Társulásról

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

9./ Egyebek

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

Zárt ülés:       1./ Szociális ügyek


      Előadó: Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő c. főmunkatárs


            2./ Díszpolgári cím adományozása



     Előadó: Heiter Tamás polgármester

1./ Általános Iskola Igazgatói állására beérkezett pályázatok elbírálása

/Előterjesztést, pályázatokat a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy az Általános Iskolából érkezett levélben azt kérték, hogy a pedagógusok és a véleményt nyilvánító szervezetek a nyílt ülésen tanácskozási joggal vehessenek részt.

Szavazásra tette fel, aki azzal egyetért, hogy a pedagógusok és a véleményt nyilvánító szervezetek a nyílt ülésen tanácskozási joggal vehessenek részt, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy a pedagógusok és a véleményt nyilvánító szervezetek a nyílt ülésen tanácskozási joggal vehessenek részt.

Megkérdezte Báder Erika pályázót, hozzájárul-e a nyílt ülés tartásához.

Báder Erika pályázó: Igen.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte Dubiczné Mile Katalin pályázót, hozzájárul-e a nyílt ülés tartásához.

Dubiczné Mile Katalin pályázó: Igen.

Heiter Tamás polgármester: Kérte a pályázóktól az ezzel kapcsolatos nyilatkozat aláírását.


Felkérte Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő c. főmunkatársat, hogy ismertesse a véleményezésre jogosult szervezetek véleményét.

Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő c. főmunkatárs: Elmondta, hogy a pályázat kiírásáról a képviselő-testület 2004. január 26.-án döntött, a pályázati kiírás az Oktatási Közlöny 7. számában jelent meg 2004. április 01-én, melyre határidőben két pályázat érkezett, Báder Erika és Dubiczné Mile Katalin pályázata.


A pályázatok beérkezése előtt az Általános Iskolában megalakult az Előkészítő Bizottság, melynek elnöke Kiss Angelika lett.


A pályázatok az elnöknek átadásra kerültek, majd az Oktatási törvényben előírt Fórumok véleményezték.


Az iskola Diákönkormányzata lemondott a véleményezési jogáról, és Farkasné Szoboszlai Arankát bízta meg képviselettel, aki az Iskolaszékkel együtt alakította ki véleményét.


A Pedagógusok Szakszervezete Lovasberényi Alapszervezete jelezte, hogy az iskola igazgatójának megválasztásához szervezetük is véleményt kíván nyilvánítani.


Ismertette az igazgatós választásról szóló Közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 18.§. és a 17.§. és a Pedagógus továbbképzésről szóló 227./1997.(XII.22.) Korm.r. 20.§. ide vonatkozó rendelkezéseit.


A véleményezésre jogosult fórumok véleményeit a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza.


Nevelőtestületi értekezleten szavazatok megoszlása pályázatonként:



Báder Erika pályázatára




18 támogató, 2 nem támogató



Dubiczné Mile Katalin pályázatára




  7 támogató, 13 nem támogató


Alkalmazotti értekezleten szavazatok megoszlása pályázatonként:



Báder Erika pályázatára




20 támogató, 4 nem támogató és 2 érvénytelen



Dubiczné Mile Katalin pályázatára




  9 támogató, 14 nem támogató és 3 érvénytelen


Az Iskolaszék véleménye: Báder Erika és Dubiczné Mile Katalin pályázatát is támogatja. 


PSZ lovasberényi alapszervezetének véleménye: Mindkét pályázat tartalmával és elképzeléseivel tud azonosulni, ezért mindkét pályázatot támogatja.

Dubiczné Mile Katalin pályázó elhagyta a termet.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte Báder Erika pályázótól, hogy szeretné-e szóban is kiegészíteni a pályázatát.

Báder Erika pályázó: Elmondta, hogy az elmúlt 10 év eseménydús volt az iskolában. 10 év az, két igazgatói ciklust jelent. Az elmúlt 9 évben ő az ötödik igazgató, és azért vannak most itt, hogy az ötödik maradjon, vagy pedig legyen egy hatodik.


Ezt tartja a bajok forrásának, mivel az állandóság lenne nagyon fontos, mert hat ember hatféle úton indul el.


Kérte a képviselő-testületet, hogy döntésüknél vegyék figyelembe azt, hogy jó lenne egyszer 5 évre választani igazgatót.

Mong Miklós képviselő: Megkérdezte, hogy év közben érték-e bírálatok az iskola igazgatói munkáját, és mennyire érezte úgy, hogy minden segítséget megkap a fenntartói részről?

Báder Erika pályázó:  Elmondta, hogy az együttműködés nagyon fontos, természetesen voltak nézeteltérések, valószínűleg, hogy mindenhol mindig lesznek is, mert, ha nincs nézetegyeztetés, nincs nézetkülönbözet, nem is lehet előre haladni.

Báder Erika pályázó elhagyta a termet és bejött Dubiczné Mile Katalin pályázó.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, hogy szeretné-e a pályázatát kiegészíteni?

Dubiczné Mile Katalin pályázó: Elmondta, hogy a szakmai fejlesztésekre nagyon nagy hangsúlyt fektetni. Ezért írt pályázatában a napköziről és az iskolaotthonról is külön.


Arra figyelt a pályázatában, hogy ne legyenek olyan célok, amikhez komoly anyagi eszközök kellenek. Azt gondolja, hogy az iskolában folyó szakmai munka fejlesztése kevés anyagi eszközt kíván és nagyon-nagyon sok szakmai és csapatmunkát.


Szerinte a lovasberényi Általános Iskolának az lehet egy nagyon fontos cél, hogyha itt a környéken iskolabezárásokra kerül sor, vagy a fenntartók iskolatársulásokat hoznak létre, akkor Lovasberény fogadóként és ne utazóként jöhessen számításba.

Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, hogy a pályázótól, hogy hogyan tudná hasznosítani végzettségét, a szakvizsgáját iskolaigazgatóként?

Dubiczné Mile Katalin pályázó: Elmondta, hogy a mérésértékelésnek óriási, és egyre nagyobb szerepe lesz. 


Szerinte nagyon fontos a diagnosztikus mérés, amikor a kolléga akár saját maga által végzett méréssel is azt tudja meg, hogy melyek azok a területek, ahol komoly fejlesztésre van szükség.

Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, hogy mi az a fő motiváció, ami arra ösztönözte, hogy föladja a jelenlegi pozícióját?

Dubiczné Mile Katalin pályázó: Elmondta, ha az ember tud valamit, azt csinálja 20 évig. Azután megtalál egy új dolgot, és amikor belátta, hogy az mennyire hasznos tud lenni, szeretné visszavinni tudását az iskolába.

Heiter Tamás polgármester: Szünetet rendelt el.

Heiter Tamás polgármester: Szünet után megállapította, hogy 10 fő képviselő testületi tagból 10 fő képviselő jelen van.


Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy titkos szavazással döntsön az igazgatói megbízásról, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy titkos szavazással döntsön az igazgatói megbízásról.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy Szavazatszámláló Bizottságot kell választani. Javasolta a Szavazatszámláló Bizottság elnökének Mong Miklós képviselőt, tagjainak Faddiné Szita Erzsébet és Vereckei Lászlóné képviselőket.


Szavazásra tette fel, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

                                    74./2004.(VI. 28.) számú

                             H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Általános Iskola igazgatójának megválasztását titkos szavazással kívánja eldönteni. A titkos szavazás lebonyolítására, 3 tagú Szavazatszámláló Bizottságot hoz létre.

A képviselő-testület a bizottság elnökének Mong Miklós képviselőt, bizottság tagjainak    Faddiné Szita Erzsébet és Vereckei Lászlóné   képviselőket választja meg. 

Utasítja: Mong Miklós elnököt a titkos szavazás lebonyolítására.
Felelős:  Mong Miklós elnök                   
Határidő: azonnal

Heiter Tamás polgármester: Ismertette a szavazás menetét.

Farkasné Szoboszlai Ibolya: Közölte, hogy az Iskolaszék nevében szólal meg, hogy a Szülői Munkaközösségnek a véleménye 6:2 arányban Dubiczné Mile Katalin pályázatát jónak mondta, úgy gondolja, hogy ez a nyolc ember a saját véleményét képviselte és nem a szülők véleményét. Megkérdezett egypár szülőt, akik azt mondták, hogy nem szeretnének változtatást, ők abszolút meg voltak elégedve az elmúlt egy évvel, és szeretnék, ha Báder Erika maradna az iskolaigazgató.

Bőti Edit: Az Iskolaszéknek az a véleménye hangzott el, hogy mind a két pályázatot támogatják, szeretné az Iskolaszék, ha a Tantestület véleményét venné figyelembe a vezetői megbízás eldöntésénél.

Szavazás következett. A képviselők egymás után, egyenként bedobták szavazataikat az urnába. A Szavazatszámláló Bizottság összeszámolta a szavazatokat, és jegyzőkönyvbe rögzítette.

Heiter Tamás polgármester: Fölolvasta a jegyzőkönyvet, mely szerint az összes leadott szavazatok száma 10, érvényes szavazatok száma 10, Báder Erika jelölt 3 db szavazatot kapott, Dubiczné Mile Katalin jelölt 7 db szavazatot kapott.


Gratulált Dubiczné Mile Katalinnak és megköszönte Báder Erika igazgató asszonynak az eddigi fáradtságos, kitartó munkáját, türelmét.

Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő c. főmunkatárs: Ismertette, hogy a rendelkezésre álló adatok alapján Dubiczné Mile Katalin 22 éve van a pályán, hogy június 24.-én szakvizsgázott, s hogyan fog alakulni az igazgatói pótlékkal az illetménye.

Dubiczné Mile Katalin: Megköszönte a bizalmat, reméli azt, hogy megszolgálja.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, a jelenlevőkkel és a képviselő-testülettel, hogy adminisztratív okok miatt öt perc szünetet rendel el.

Heiter Tamás polgármester: Szünet után megállapította, hogy a 10 fő képviselő-testületi tagból, 10 fő képviselő jelen van


Elnézést kért a hosszabb szünetért, de olyan technikai dolgokat kellett megbeszélni, ami a másfél-két hónap átadás-átvételét befolyásolja.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő testületének

         75./2004. (VI. 28.) számú

                                  H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a módosított 138/1992.(X. 08.) Korm. rendelet 5.§.-a, és az 1992.évi XXXIII. törvény alapján Dubiczné Mile Katalin (Mór, 1962.11.20.) 8043. Iszkaszentgyörgy, Ibolya u.26.  szám alatti lakost határozatlan időre közalkalmazotti jogviszonyba kinevezi és egyúttal                                                          

          2004. augusztus 15.-től 2009. július 01.-ig megbízza 

a Lovasberényi Általános Iskola ( 8093 Lovasberény, Kossuth utca 90.) igazgatói feladatainak ellátásával.

Illetményét a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerint - szakképesítésének megfelelően – az F fizetési osztály 8 számú fizetési csoportja alapján 132.000.-Ft, valamint a  vezetői pótlékát a mindenkori pótlékalap 200%-ában határozza meg, mely jelenleg 36.400.Ft.

Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. augusztus 15. 

Általános Iskola létszámának bővítése

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy az igazgatói kinevezéssel kapcsolatban fölmerült az is, hogy az Általános Iskola jelenlegi létszámát egy fővel bővíteni kell.

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, hogy a létszámbővítés hogyan érinti az iskola költségvetését.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy augusztus 15-től lesz a létszámbővítés, amikortól az új igazgató ki van nevezve, mivel nem volt üres státusz, ezért egy új státuszt kell létesíteni.


Mind a két pályázat tartalmazta, hogy létszámot is kell majd csökkenteni.

Határ Zoltán alpolgármester: Megjegyezte, lehet, hogy egy hónap múlva meg arról kell dönteni, hogy egy státuszt vissza kell vonni.

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, hogy meddig kell ezt eldönteni?

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy szolgalmi időszakon kívül.


Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy az igazgató asszony megválasztása miatt egy státusszal bővítse a képviselő-testület az iskola létszámát, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

                               76. /2004.(VI. 28.) számú

                           H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Lovasberényi Általános Iskola meglévő 20 +1 fős álláshelyét egy fő álláshellyel bővíti 2004. augusztus 15-től. (21+1)

Utasítja a polgármestert a következő költségvetési előirányzat módosításánál ennek figyelembevételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. augusztus 15. 

2./ Lovasberény Általános Iskola nyári zárva tartása               

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy Báder Erika igazgató asszony levélben kérte, szeretné, ha július 01-től július 31-ig zárva tartana az intézmény.


Közölte, támogatja a kérést azzal a feltétellel, hogy ez, az átadás-átvételt, adminisztratív ügyeket nem befolyásolja.


Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy július 01-től július 31-ig az Általános Iskola zárva legyen, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

                            77./2004.(VI. 28.) számú

                              H A T Á R O Z A T A


Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Általános Iskola intézményének 2004. július 01.-től  2004. július 31.-ig való zárva tartását engedélyezi.

Utasítja az igazgatót a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Báder Erika mb. igazgató
Határidő: 2004. július 31. 

3./ A 2./2004.(II. 17.) számú költségvetési rendelet módosítása

/ Előterjesztést a jegyzőkönyv4 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Felkérte a Pénzügyi Bizottság Elnökét, hogy terjessze elő a bizottsági ülésen elhangzott javaslatokat.

Szűcs Józsefné képviselő: Elmondta, hogy a múlt ülésen a képviselő asszony felvetette, hogy a táppénzre betervezett összeget módosítani kell, mert nagyon sok az, ami oda be lett tervezve. Az előterjesztésben, ami még nincs kiadásra eldöntve, a tartalékalapba lett téve, az esetlegesen fölmerülő költségekre.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy az egyik oldalon az van, hogy mennyi lett levéve, a másik oldalon az, hogy mire szeretné a képviselő-testület elkölteni, pl. kazán áthelyezésre, rendőrlakás felújítására.


A Pénzügyi Bizottság javaslata az, hogy most csak állagmegőrzés erejéig legyen a rendőrlakásra költve.

Heiter Tamás polgármester: Kérte Südi Tamás képviselőt, hogy nézzék meg a rendőrlakásnál, mik azok az elengedhetetlen munkák, amiket el kell végeztetni.

Györökné Balogh Zsuzsanna pénzügyi főelőadó: Ismertette a költségvetési rendelet mellékleteiben szereplő (javasolt) módosításokat.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki a Pénzügyi Bizottság és a Hivatal részéről ismertetett módosításokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének
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    R E N D E L E T E

Lovasberény Község Önkormányzatának és Intézményeinek 2004. évi Költségvetéséről
szóló2./2004.(II. 17.) számú Kt. rendeletének módosításáról



/Rendeletet a jegyzőkönyv 10 számú melléklete tartalmazza./

4./ Községi Könyvtár és a  Művelődési Házzal kapcsolatos beadvány
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy Horváthné Elbert Mária a Könyvtár és Művelődési Ház vezetője írt levelet, mely az önkormányzati lakások hasznosításának lehetőségéről, a Művelődési Ház felújításáról és az informatikai pályázatról szól.

         A Művelődési Ház felújítása 2000-ben történt, a vakolat elkezdett potyogni. A következő évben az épületet karbantartásáról gondoskodni kell.


Gratulált Horváthné Elbert Máriának, mert az Informatikai és Hírközlési Minisztérium pályázatán 1.250.000.-Ft értékben nyert a könyvtárnak multifunkciós nyomtatót, számítógép szoftvereket, internet előfizetést.


Bekapcsolódtak az eMagyarország pont hálózatba. A Nemzeti Kulturális Alaphoz szintén pályázatot nyújtott be, ahol az énekkar számára 180.000.-Ft-ot, a festőtábor költségeihez 100.000.-Ft-ot sikerült elnyernie.


A Fejér Megyei Közgyűlés által kiírt pályázatokon az énekkarnak 40.000.-Ft a festőtábornak 80.000.-Ft támogatást kaptak.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy nemrég járt a könyvtárban és azt tapasztalta, hogy rosszul zárnak az ablakok. Javasolta, hogy a számítógéppark miatt az ablakokra és az ajtókra rácsot kellene rakatni.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, hogy megoldódott-e az, hogy a kábeltelevíziósok aktív védelmet biztosítanak a könyvtárnál?

Horváthné Elbert Mária: Közölte, hogy nem biztosítottak semmit, csak ígérték.

Megkérdezte, hogy ahol régen - most a jegyző úr lakik benne - működött a hivatal, azon a lakáson vannak ilyen rácsok, és nem lehetne azt onnan átvinni a könyvtárra?

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, hogy a könyvtár biztosítását egybe intézi-e a hivatal, vagy külön intézményenként?

Szűcs Józsefné képviselő: Közölte, hogy egyben intézi a hivatal.

Heiter Tamás polgármester: Kijelentette, hogy sürgősen profilozni kell a biztosítást.


Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy a könyvtár épületén legyen rács, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy legyen rács a könyvtár épületén, s ehhez árajánlatokat kell beszerezni.

Südi Tamás képviselő: Elmondta, hogy a beadvány miatt megnézte a Művelődési Házat. Azt tapasztalta, hogy a hozzáépítés tipikusan építési hiba, a két épület nincs összekötve, a víz az alap mellett van kiépítve, s ez miatt süllyed.

5./ Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft.-vel szerződés gyepmesteri résztevékenység ellátására

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a múlt ülésen információ hiányában a gyepmesteri tevékenység nem lett tárgyalva.

Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő c. főmunkatárs: Elmondta, hogy a tavalyi szerződésben is az van, hogy havonta összesen egy alkalommal történik a szerződés melléklete szerint.


A havi készenléti díj 12.000.-Ft, plusz, ha befogja a kutyát, ehhez jön még az altatólövedék használata és 75.-Ft/km, valamint az ellátási díja a kutyának.


Az alkalmi kiszállást nézve, 20.000.-Ft havi készenléti díjat, plusz a 15.000.-Ft-ot. Ha ki kell hívni Őket, akkor úgy kezdődik, hogy 35.000.-Ft.


Most nem emeltek az árakon, ugyanaz, mint a tavalyi évben.

Heiter Tamás polgármester: Megjegyezte, hogy ennek az árajánlatnak az alapján jobban jár a képviselő-testület, ha egy átalányt fizet.

Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő c. főmunkatárs: A múlt ülésen kérdésként merült föl, hogy tavaly mennyi kutyát fogtak be, megnéztük, 12 db kutyát.

Dr. Varga László képviselő: Megkérdezte, hogyan igazolják azt, hogy tényleg itt fogták be a kutyát?

Heiter Tamás polgármester: Ide jönnek a hivatalhoz.


Szavazásra tette fel, aki elfogadja azt, hogy az Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft.-vel átalánydíjas együttműködési megállapodást köt, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

                               78. /2004.(VI. 28.) számú

                           H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

 Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft.-vel (Székesfehérvár, Homoksor u. 7.) 2004. március 16- tól 2005. március 15-ig szerződést köt a gyepmesteri résztevékenység ellátására a jegyzőkönyv 6. számú mellékletében található szövegezéssel, az alábbi díjtételekkel: havi készenléti díj 12.000.-Ft, alkalmi kiszállás 8.000.-Ft, kutya befogás díja 1.000.-Ft, altató lövedék 2.500.-Ft, telephelytől telephelyig 75 Ft/km díj, ellátási díj 3.000.-Ft.
A 2004. évi költségvetésben tervezett Város- és községgazdálkodás egyéb szolgáltatása terhére kerül kifizetésre
Utasítja a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. július 15.

6./ Általános Iskolában a kazánház áthelyezése (tájékoztató)
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy megkötötték a szerződést a PHARE irodával és ennek értelmében kellett ütemezni a munkálatokat, ami hónapokra lebontva tartalmazza az elvégzendő tevékenységeket.


Az első ütemben el kell bontani az udvaron levő épületet, aminek az alagsorában van a kazán, amit át kell helyezni, és így télen megoldható lesz a fűtés. A tervezés és az áthelyezés kb egy millió forint lesz, amire a pénzügyi fedezet már megvan, így ez a munkafolyamat elindult.

7./ Lovasberényi Beruházó Víziközmű Társulat beadványa
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Közölte, arról volt szó, hogy ezzel a döntéssel megvárják a jegyzőurat, ugyanis a kollégákkal egyeztető tárgyalásokat kell lefolytatnia.

Szili Miklós Lovasberényi Beruházó Viziközmű Társulat elnöke: Elmondta, hogy a testületnek azt kell eldöntenie, hogy elvállalja, vagy nem vállalja.


Az első lépcső az, hogy az önkormányzat hogy áll hozzá, sajnos később is ugyanoda jut az önkormányzat, hogy felvállalja, vagy nem. A három megkérdezett önkormányzatnál – bármilyen formulát választottak, - az nem kerülhető el, hogy ne az önkormányzat végezze. 

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a megbeszélésen jelen levő képviselők is fölajánlották segítségüket túl azon, hogy a hivatal dolgozói bevonásra kerülnek.


Közölte, hogy amin spórolni lehet úgy, hogy az ügy ne sérüljön, azon spórolni is kell, és fog is az önkormányzat.

Szili Miklós Lovasberényi Beruházó Viziközmű Társulat elnöke: Elmondta, hogy szeretné felhívni a figyelmet, hogy a demokráciának nincsenek végtelen határai, aki ezt már elkezdi, annak ezt véghez kell vinni. Hogyha az adminisztratív tevékenységet továbbra is a hivatal dolgozója végzi – érdekeltségi egységek megállapításánál, kivetéseknél stb. – akkor emlékezik rá kapásból, hogy mit miért tettek, különben az egész rendszer meg fog zavarodni.

Boriné Ág Anna képviselő: Közölte, szeretné, ha publikus lenne az, amit a Pénzügyi Bizottsági ülésen beszéltek, hogy mennyibe került idáig az önkormányzatnak a Víziközmű Társulás, mire ment el 3,5 millió forint.

Györökné Balogh Zsuzsanna pénzügyi főelőadó: A költségvetésből ismertette 2002. évre a Víziközmű Társulatnak kifizetett 1.850.440.-Ft összeget részletezve, pl. számológép, papír, írószer, számítógép, mérnöki nap stb.

Boriné Ág Anna képviselő: Megjegyezte, hogy sok eszköz megvan már ahhoz, hogy működjön a Víziközmű Társulat.

Szili Miklós Lovasberényi Beruházó Viziközmű Társulat elnöke: Elmondta, hogy egy cipőben jár a Víziközmű Társulat és az Önkormányzat.


„Egyet kell tudni, ha én adósságot, bármennyit csinálok engedéllyel, azt mind az önkormányzat nyakában hagyom, úgy, hogy nekünk együtt kell működni, és azért van ez a sok egyeztetés, azt a hibát nem akarom elkövetni, hogy ne tudjam megmagyarázni, hogy mi miért van.”

Györökné Balogh Zsuzsanna pénzügyi főelőadó: Folytatta a költségek felsorolását. Pl, ügyvédi díj, Lovasberény csatornázási és engedélyezési terv sokszorosítása, V.K. nyilvántartó program. 2003-ban 988.625.-Ft lett kifizetve, könyvelési díjra, közzétételi díjra, szennyvíz eng. tervre, számlafeltöltésre, VICE pályázati dokumentációra.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy ilyen felelősséggel rendelkező szervezetnek vannak kiadásai, ezen próbál a képviselő-testület könnyíteni, költségkímélő módon próbálja ezeket az ügyeket mederben tartani.

8./ Tájékoztató az Önkéntes Kistérségi Társulásról
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 8 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy Lovasberény be lett sorolva a Székesfehérvári Kistérségbe. 


A Köztársasági Elnök Úr Alkotmánybíróság elé tette ennek a kérdésnek szerinte alkotmányossági szempontból aggályos részeit.


Kormányrendelet kötelez a kistérségek megalakítására.


Elmondta, hogy Székesfehérvári Kistérségi Társulási ülés eddig 4 volt, ott kapta meg a Társulási Szerződés tervezetet.


Megkérdezte, - mivel kötelező Kistérségi Társuláshoz tartozni – hol van akkor az önkormányzatiság maga, hol van az önkormányzat saját ügyei, közügyeihez való rendelkező joga.


Közölte, hogy 18 település vesz részt, és szavazati arány úgy van fölállítva, hogy Székesfehérvár Megyei Jogú Városnak 49% szavazata van, a többi 17 településé az fennmaradó 51 %.


Ismertette a szerződéstervezet több pontját mellyel nem ért egyet, vagy már Lovasberény Önkormányzata pályázott olyan dolgokra, amik a Társulási szerződéstervezetben szerepelnek.


Közölte, hogy erről majd dönteni kell, de nem most, mert ez a szerződéstervezet a mellékleteivel együtt közel 40 oldalas, folynak az egyeztető tárgyalások, és kérte a képviselőket, hogy a következő ülésre mindenki olvassa el.

9.Egyebek

9./1. Lujza Major autóbusz megállóhely 

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 9 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Ismertette a levelet, mely szerint a Lujza Majorban levő 2 db autóbusz megállóhely áthelyezésének költsége 2.802.000.-Ft, ez az összes költség fele.

Határ Zoltán alpolgármester: Közölte, hogy ez szerint, a fele terheli az önkormányzatot.

Heiter Tamás polgármester: A Közútkezelővel már volt egy ilyen ügye a hivatalnak, hogy a Közútkezelő a saját területén levő fa kivágásánál ugyanezt próbálták meg, hogy az önkormányzat vállalja fel a költségek 50 %-át. 


Varsányi Miklósné a törvény megfelelő pontjait idézve megírta nekik, hogy az a terület a közút része.


A buszmegállóhely is a közút része, a Közútkezelő területe. A Pénzügyi Bizottság azt a javaslatot tette, lépni kell hasonlóképpen a fakivágáshoz, fölhívva a Közútkezelő Kht. igazgatójának a figyelmét arra, hogy ez egy nagyon veszélyes terület, ott közlekednek az emberek, akiket baleset érhet, kérve, hogy a saját költségvetéséből ezt a baleseti gócpontot számolják fel.


Minden olyan baleseti következmény, vagy baleset lesz, az a Közútkezelő Közhasznú Társaság felelőssége, mert az a terület nem az önkormányzaté.

Boriné Ág Anna képviselő: Szerinte minél előbb meg kell írni azt a levelet.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki azzal egyetért, hogy fölhatalmazza a polgármestert az elhangzott témájú levél megírására a Közútkezelő Közhasznú Társaság felé, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

                            79./2004.(VI. 28.) számú

                              H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete felhatalmazza Heiter Tamás polgármestert, hogy a Lovasberény Lujza Major-i autóbusz várakozóhely áthelyezése ügyében eljárjon aszerint, hogy az önkormányzat a buszöböl kialakítását anyagi eszközzel nem tudja támogatni, és egyben felhívja a F.M. Állami Közútkezelő Közhasznú Társaság igazgatójának figyelmét a fokozott és rendkívül balesetveszélyes helyzetre, melynek elhárítását soron kívül kéri.

A fentiek alapján a 811-es főút jelzett útszakaszán bekövetkező bármilyen balesetért a felelősséget az önkormányzat az út tulajdonosára hárítja. 


         Felelős: Heiter Tamás polgármester


         Határidő: 2004. július 15.

9./2. Szelektív hulladék

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a Magyar István közös képviselő által kérdezett szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatban megjött a válasz, leszállítják a szelektív hulladékgyűjtő edényeket 120.000.-Ft/db áron.

Magyar István közös képviselő: Megkérdezte, hogy ezt nekik kell kifizetni? Ugyanis a Depónia telepvezetője azt mondta nekik, hogy ingyenes lesz ez a konténer.

Mong Miklós képviselő: Megjegyezte, hogy az a jövő, ha a szemét nincs összekeverve a kukában, mert a műanyag nem komposztálható, ezt újra fel kell dolgozni. Nehezen tudja elképzelni azt, hogy ezért még fizetni is kell.

Magyar István közös képviselő: Megkérdezte, hogy a kommunális adó mit tartalmaz, mert olyan lakók is fizetik, aki nem lakik ott.

Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő c. főmunkatárs: Elmondta, hogy tulajdon után kell fizetni.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy kommunális adó van, de nincs szemétszállítási díj - ez ki nem vetett adónem Lovasberényben -, a lakosoknak, ebből az adóból oldja meg az önkormányzat a szemétszállítást.

9./3. Telefonvásárlás 

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a védőnő, a védőnői keret terhére nem fog tudni mobil telefont vásárolni.

Heiter Tamás polgármester: Kérte, hogy vegye meg a védőnő a telefont, és hozza be a számlát a Hivatalba.

Boriné Ág Anna képviselő: Javasolt, hogy – a Pénzügyi Bizottsági ülésen is elhangzott – a műszakis kolléganőtől vissza kell kérni a telefont, és akkor a védőnőhöz kerülhetne.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy az a telefon a mindenkori műszakis kollégának is kell majd.

Boriné Ág Anna képviselő: Javasolta, hogy akkor vegyen a védőnő a tartalék terhére.

Heiter Tamás polgármester: Javasolta, hogy vegyen az önkormányzat egy előfizetéses mobil telefont a védőnőnek, és fizesse az előfizetési díjat.


Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat vásároljon egy mobil telefont a védőnőnek, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének
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                              H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete elhatározza, hogy a védőnő részére mobil telefont vásárol a tartalék   terhére.


         Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.


          Felelős: Heiter Tamás polgármester


          Határidő: 2004. július 31.

9./4. Fűnyírás a község területén

Grim Jánosné képviselő: Kérte, hogy a közhasznúak a temetőnél vágják le a gazt.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a munkások most a hegyre járnak ki füvet vágni, és az intézmények környékét rendezik.


Javasolta, hogy jövőre ezt ki kell adni egy vállalkozónak, mert ez így nem fog működni.

9./5. Szőlőhegyi földek

Mong Miklós képviselő: Elmondta, hogy kb. másfél éve javasolta, hogy a képviselő-testület vegye  sorra azokat a szőlőhegyi földjeit, amikre nem tart igényt, mert nem tudja fönntartani.


Javasolta, hogy kell készíteni egy listát és értékesítse az önkormányzat, mivel magas a bírság összege.

Heiter Tamás polgármester: Megköszönte a képviselők munkáját. A nyílt ülést bezárta.

K.m.f.
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